「オフィスカジュアルデー」導入のお知らせ

株式会社ブレインズは、2024年8月1日(木)より「オフィスカジュアルデー」を導入し、 週末の出勤日を中心に、社員がカジュアルな服装での出社・勤務する取り組みをスタート します。

「オフィスカジュアルデー」の導入により、職場内外のコミュニケーションの活性化を図るとともに、TPOを考慮しつつも、従来のやり方にとらわれず、新たな挑戦や柔軟な発想が生まれる土壌を醸成することで、弊社の「人と企業、心で結ぶ」という企業理念の実現を目指します。

また、社員の働きやすさの向上や、温暖化による気温の変化への適応など、各自適温で業務に取り組むことにより、将来にわたって持続可能な職場環境を構築することも、目標としております。

【 オフィスカジュアルデー 実施概要 】

- ・開始日 2024年8月第1週より
- ・対象日 週末の出勤日
- ・実施期間 通 年
- ・対象社員 株式会社ブレインズ社員
- ・内 容 スーツやネクタイといったフォーマルな服装だけではなく、ビジネスの場に ふさわしい清潔感のあるカジュアルな服装で勤務する。

お取引先様ならびに、関係者各位におかれましては、取り組みの趣旨へご理解を賜りますよう、 よろしくお願い致します。

【 お問い合わせ先 】

株式会社ブレインズ 総務部

TEL: 087-813-2100

HP :株式会社ブレインズ https://www.brains-kgw.co.jp/

